
Herceghalomi
Hírmondó

XV. évfolyam  4. szám	 INGYENES ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP	 2013. április

Tájékoztató
testületi ülésről

2–3. oldal

Lomtalanítás lesz

5. oldal 

Hirdetmények

6. oldal 

Suli hírek

8. oldal

Ruhaosztás volt

9. oldal 

Civil hírek
HEKKE
10. oldal  

Itt a tavasz

Fotó: Kristóf István



2 HERCEGHALOMI HÍRMONDÓ  2013/4

önkormányzati hírek

minőségének véleményeztetése került na-
pirendre. E témában sok információ látott 
napvilágot. A testület arról döntött, hogy egy 
kérdőívet kell eljuttatni az általános iskolá-
ban tanuló, illetve a Herceghalmi Csicsergő 
Óvodába járó gyermekek szüleihez Varga-
Tóth Csaba iskolaigazgatón és megbízott 
óvodavezetőn keresztül, melyben felkérik a 
szülőket, hogy azt május 6-ig juttassák vis�-
sza az iskolába és az óvodába. A kérdőíveket 
10-ig a kiértékeléssel együtt az igazgató úr 
juttassa vissza a Polgármesteri Hivatalba.
A testület 5 igen 1 nem szavazattal ezt a hatá-
rozatot is elfogadta.

A szünet után már a közben megérkezett 
Erdősi László polgármester elnökletével 
folytatódott a testületi ülés.
A 7. napirendi pontban az önkormányzati 
céltartalék felhasználásának rendjéről, annak 
részletes szabályozásáról született döntés. 
Tekintettel arra, hogy a költségvetés módo-
sításáról szóló rendelet felhatalmazást ad a 
Képviselő-testületnek a céltartalék felhasz-
nálásának részletes szabályozására, szüksé-
gessé válik az alábbiakban szereplő határo-
zati javaslat elfogadása.
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete az önkormányzat éves 
költségvetési rendeletében jóváhagyott né-
met nemzetiségi önkormányzat részére elkü-
lönített céltartalék felhasználásának rendjét 
az alábbi módon határozza meg:
- a rendezvényhez készített részletes költség-
terv benyújtása
- a költségterv polgármesteri jóváhagyása
- Herceghalom Község Önkormányzata ne-
vére szóló számlák benyújtása
- a számláknak könyvelő által történő ellen-
őrzése
- teljesítésigazolás
- utalványozás és átutalás.
A testület 6 igen és 1 nem szavazattal a hatá-
rozatot elfogadta.
A 8. napirendi pontban a polgármesteri hiva-
tal adóztatásáról szóló beszámolóját halhatták 
a képviselők. A határozati javaslat előterjesz-
tője elmondta, hogy 2012. december 31-ig az 
alábbi adókat szedte be az önkormányzat:
Iparűzési adó bevételünk: 256 455 ezer Ft 
Gépjárműadó bevételünk: 34.960 ezer Ft
Idegenforgalmi adóbevételünk: 11.345ezer Ft
Telekadó bevételünk:10.019 ezer Ft
Több képviselő, hozzászólásában kiemelte, 
hogy a község adóbevételei örvendetesen 
emelkedő szintet mutatnak. Különösen az 

Az első négy napirendi pont a község gazda-
sági pénzügyi helyzetéről szólt.
Elsőként az önkormányzati céltartalék fel-
használásának kérdését tárgyalta a testület. 
Lényegi változás, hogy a rendelet 3.§-sa 9. 
pontja kiegészült azzal, hogy: „a képviselő-
testület a céltartalék felhasználásának rend-
jét külön határozattal megállapíthatja.” A 
testület 4 igen és 2 nem szavazattal a határo-
zatot elfogadta.

A következő napirend kapcsán az önkor-
mányzat 2012. évi költségvetésének módosí-
tását 6 igen szavazattal a testület elfogadta.
Rátérve a 3. napirendi pontra a 2012. évi zár-
számadást vitatták meg a képviselő. Mindkét 
bizottság a zárszámadást elfogadta és azt a 
testületnek is javasolta elfogadásra. A zár-
számadással kapcsolatban részletes beszá-
molót olvashatnak a lap harmadik oldalán. 
A zárszámadást a testület 6 igen szavazattal 
elfogadta.

A 4. napirendi pontban a 2014. évi költségve-
tési koncepció került a képviselők asztalára. 
A koncepciót mindkét bizottság előzetesen 
megtárgyalta. Tudomásul vették, hogy a 
koncepció elkészítésénél csupán a jelenleg 
hatályos jogszabályokat lehetett figyelembe 
venni, ezért a koncepció felülvizsgálatára 
szeptember-október környékén újra vis�-
sza kell majd térni, amikor már ismerhetőek 
lesznek a központi irányelvek és a központi 
költségvetés sarokszámai, továbbá rendel-
kezésre állnak már a 2013-as gazdasági év 
tapasztalatai is.
Herceghalom Község Képviselő-testülete a 
2014. évi költségvetési koncepció beterjesz-
tését 6 igen szavazattal tudomásul vette.

Az 5. napirendi pontban Varga Tóth Csaba 
megbízott óvodavezető az intézmény várható 
gyermeklétszámáról tájékoztatta a jelenlévő-
ket. Elmondta, hogy a Herceghalmi Csicsergő 
Óvodába a következő nevelési évtől 42 új je-
lentkező gyermek van, így a 2013/14. évben 
is 6 csoport indul majd.  150 fogadóhelyre 142 
gyermek jut, így a későbbiekben, a körzetből 
jelentkező gyermekek számára is biztosítható 
a szükséges férőhely. Körzeten kívüli gyer-
meket nem szándékoznak felvenni.
A tájékoztatást a testület tudomásul vette, a 
kérdésben határozati javaslat nem került elő-
terjesztésre.
Ezt követően, maradva az iskola és az óvoda 
ügyeinél, az intézményi gyermekétkeztetés 

idegenforgalmi adó növekedett intenzíven, 
mely az ABACUS szállónak átadott földte-
rület hasznosításával van összefüggésben. A 
község számára ezen a nem kiemelten fontos 
területen megvalósított többlet szolgáltatás 
miatt megnövekedett a vendégéjszakák szá-
ma és ez vezetett az idegenforgalmi adó nö-
vekedéséhez.
A Képviselő-testület a beszámolót 7 igen 
szavazattal elfogadta.

A 9. pontban az Alternatív Terápiás Központ 
támogatási kérelme szerepelt. A bizottságok 
előzetesen a kérést megtárgyalták és egybe-
hangzóan azt javasolták a testületnek elfo-
gadásra, hogy 1 000 000 Ft keretösszeget az 
általános céltartalék keret terhére pedagógiai 
fejlesztő programban való részvétel támo-
gatása céljából biztosítson. A pedagógiai 
fejlesztő programban való részvétel költsé-
geinek csökkentésére rászorultság alapján 
pályázhatnak a szolgáltatást igénybe vevő, 
állandó herceghalomi lakcímmel rendelkező 
gyermekek szülei. A rászorultság akkor álla-
pítható meg, ha a családban az egy főre jutó 
jövedelem nem haladja meg a mindenkori 
öregségi nyugdíjminimum 250%-át (jelenleg 
a 71.250.- Ft-ot). A pályázatok benyújtása 
folyamatos. 
A határozatot 6 igen 1 nem szavazattal a tes-
tület elfogadta.

A következőkben Erdősi László polgármes-
ter a Budaörsi Kistérségi Többcélú Társulás 
(a továbbiakban BKTT) helyzetéről adott tá-
jékoztatást. Elmondta, hogy a törvény erejé-
nél fogva nem szűnnek meg a kistérségi tár-
sulások 2013. június 30-ával.   Herceghalom 
tekintetében a szociális feladatokat, illetve 
a belső ellenőrzési feladatokat láttatja el a 
település a kistérségi intézménnyel. A cél a 
folyamatos feladatellátás biztosítása a lehető 
leggazdaságosabb módon a jelenlegi színvo-
nal fenntartása mellett. Ennek lehetőségei: 
vagy a jelenlegi önkormányzati társulási 
formában kerülnek ellátásra a feladatok vál-
tozatlan anyagi feltételek mellett, vagy újon-
nan létrejött társulás útján hasonló anyagi 
vonzattal, vagy pedig közvetlenül a feladat-
ellátóval szerződve, hogy az ellátás folyama-
tos legyen. 
A Képviselő-testület felhatalmazta a polgár-
mestert, hogy a BKTT további működése 
érdekében a Polgármesterek Tanácsában el-
járjon. A Képviselő-testület úgy határozott, 
hogy amennyiben akadályba ütközik, hogy a 

Tájékoztató a Képviselő-testület 2013. április 23-i
nyilvános üléséről
Erdősi László polgármester jelezte, hogy hivatalos tárgyalása miatt késni fog az ülésről. Csizmadia Zsuzsa alpolgármester kezdte el 
a testületi ülés levezetését. Megállapította, hogy jelen van 6 fő, így a testület határozatképes. Majd egyhangúlag elfogadták a napi-
rendi pontokat. Többen kértek szót az egyebekben.
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Herceghalom 
jól teljesít
Herceghalom Önkormányzata le-
zárta az elmúlt évet. Elkészült és 
a Képviselő-testület jóváhagyta a 
2012. évi zárszámadást.

A hivatal tájékoztatója alapján a 
zárszámadásról elmondható, hogy 
az mindenképpen pozitív, minden 
tekintetben jónak mondható a tava-
lyi év teljesítése. Az éves bevétel 700 
782 000 forint. A bevételi források 
tervezett összegéhez képest 99 %-os 
a teljesítés. Ezzel szemben a kiadá-
sok rovatban 488 009 000 forint áll. 
A kiadások több tételből tevődnek 
össze, mint: működtetési kiadások, 
felhalmozási, felújítási kiadások, 
szociális kiadások, pénzeszköz át-
adással összefüggő kiadások.

Az önkormányzat gondos, körülte-
kintő és takarékos gazdálkodásának 
köszönhetően, a működési kiadások-
nál a tervezettel szemben 17 500 000 
forinttal kevesebbet költött az ön-
kormányzat. A működési kiadások 
finanszírozására teljes egészében 
fedezetet biztosítottak a működési 
bevételek, így az önkormányzati va-
gyonhoz 2012-ben sem kellett hozzá-
nyúlni, sőt gyarapodtunk is.

2012-ben összesen – az előző évekről 
áthozott pénzmaradvánnyal együtt 
– 212 388 000 forint megtakarítást 
vihetett át az önkormányzat a 2013. 
évre.
E pénzmaradvány a 2013 évi költ-
ségvetésben visszatervezésre került. 
Ez az összeg a 2013. évi bevételekkel 
együtt nyújt fedezetet a működtetés-
re, beruházásokra, felújításokra, to-
vábbá a tartalékképzésre. Az elmúlt 
három év gondos gazdálkodása ve-
zetett oda, hogy az idén is megvan a 
fedezete Herceghalom község műkö-
désének és jut pénz a fejlesztésekre, 
karbantartásokra.

Szabó György

BKTT lássa el a jelenleg ellátott feladatokat, 
úgy azok ellátására egyéb kistérségi társulás 
útján kerüljön sor. Amennyiben a jelenleg 
kistérségi társulás útján ellátott feladatok egy 
része vagy egésze kistérségi társulási formá-
ban való ellátása akadályba ütközik, úgy azo-
kat az Önkormányzat közvetlenül megkötött 
szolgáltatási szerződés útján látja el és ez 
esetben közvetlenül igényli a feladatellátás 
után járó normatív támogatást.
A testület 7 igen szavazattal a beszámolót és 
a határozatot elfogadta.

Ezt követően határozni kellett a BKTT-ben 
meglévő jogviszony fenntartásáról.
A BKTT Polgármesterek Tanácsa 2013. 
április 12-i ülésén úgy határozott, hogy a 
BKTT megszűnését 2013. június 30. nap-
jával megállapítja. Egyúttal – a korábbitól 
eltérő résztvevői körrel – új kistérségi társu-
lás megalakításáról gondoskodik 2013. júli-
us 1-i hatállyal. A Képviselő-testület 7 igen 
szavazattal elfogadta azt a határozatot, hogy 
Herceghalom Község továbbra is a BKTT 
tagja kíván maradni.
E témával kapcsolatban külön határozatot 
kellett tárgyalni a testületnek egyrészt az 
idősek nappali ellátásával, családsegítés és 
gyermekjóléti szolgálat ellátásával, valamint 
a BKTT óvoda fenntartói jogainak átadásá-
val kapcsolatban.
A testület 7 igen szavazattal elfogadta, hogy 
a BKTT által fenntartott Szociális és Gyer-
mekjóléti Központ útján látja el az idősek 
nappali ellátásának feladatát.
Továbbá a BKTT és a Magyar Máltai Sze-
retetszolgálat Egyesület között kötendő el-
látási szerződés útján kívánja megvalósítani 
a családsegítés és gyermekjóléti szolgálat 
feladatait.
Az óvodafenntartói feladatokkal kapcsolat-
ban, mint BKTT tagnak nyilatkozni kellett 
egy határozatban, hogy a Képviselő-testület 
egyetért azzal, hogy a budaörsi székhelyű 
óvodák fenntartását a BKTT Budaörs Önkor-
mányzatának adja át.
A Képviselő-testület mindkét határozatot 7 
igen szavazattal jóváhagyta.

Az egyebek napirendi pontban elsőként a 
május 1-i programokkal kapcsolatban adott 
tájékoztatást Izsák Irén. A képviselő-testület 
a résztvevő civil szervezetek anyagi támo-
gatását, valamint a rendezvény költségeire 
biztosított 600 000 forint keretösszeget jóvá-
hagyta 7 igen szavazattal.

Másodikként a Pipacs utcai ingatlantulajdo-
nosok kérését tárgyalta a testület. A Szirom-
köz aszfaltozásával kapcsolatban felmerült az 
ott lakókban, hogy a közből lezúduló esővíz 
esetleg elöntheti a mélyebben fekvő ingatla-
nokat. A szakértői véleményeket az ott lakók 
nem fogadták el, így a testület arról döntött, 
hogy a lakók fogadjanak számukra elfogad-

ható szakértőt, akinek a véleménye alapján a 
kivitelezési munkákat az ésszerűség határain 
belüli módosításokkal fogják elvégezni.
(Egy képviselő távozott a megbeszélésről)
Ez után a Képviselő-testület 6 igen szava-
zattal úgy döntött, hogy részt vesz a 8/2013. 
(III.29.) BM rendelet alapján kiírt pályázaton 
29.213.000,- Ft értékben.
A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgár-
mestert, hogy az óvoda fűtéskorszerűsítése 
és külső szigetelése céljából a támogatási 
szerződést aláírja.
E napirendi ponttal kapcsolatban 6 igen sza-
vazattal arról is döntött a Képviselő-testület, 
hogy a pályázat megírásával a Granticon Pá-
lyázati és Üzleti Tanácsadó Kft.-t bízza meg. 

Az egyebekben Varga Tóth Csaba támoga-
tást kért az önkormányzattól, a pedagógusok 
rekreációs célú kirándulására. 
Csizmadia Zsuzsa hozzászólásában el-
mondta, hogy egyetért a támogatással, de a 
480 000 forint biztosítását úgy tudja elkép-
zelni, hogy a pedagógus napi kiadásokat 150 
ezer forinttal csökkentse az önkormányzat és 
a tartalék keret terhére biztosítsa a további 
szükséges 330 000 forintot. 
Hunya Krisztina felvetésére a Jegyző úr a 
támogatás technikai lebonyolításáról beszélt. 
Elmondta, hogy az önkormányzat csak a 
szolgáltatóval tud szerződni.
A testület 6 igen szavazattal megszavazta a 
480 ezer forint támogatást az alpolgármester 
asszony által felvetetteket figyelembe véve. 

Ezután Csizmadia Zsuzsa a közlekedésbiz-
tonsági pályázat zárásáról beszélt (melyről 
részletes információt olvashatnak a lap 5. 
oldalán). A figyelemfelkeltő táblák és az út-
festés egy-két héten belül elkészül. 
Majd ismertette az ifjúsági klub helyiségével 
kapcsolatban felmerült lehetőségeket. Ennek 
lényege, hogy a könyvtár raktárának kellene 
egy megfelelő helyiséget találni, – amely 
könnyebb feladat –, és a megüresedett jelen-
legi raktárban kaphatnának helyet a fiatalok. 
Majd Erdősi László polgármester tájékoz-
tatta a Képviselő-testületet arról, hogy a 
térfigyelő rendszer korszerűsítése napiren-
den van. Ezzel kapcsolatban a közeljövőben 
árajánlat érkezik hozzá, melyről tájékoztatni 
fogja a testületet. 
Hunya Krisztina egy magánterületen el-
uralkodott „szemétlerakó” jellegű látvány 
megszüntetését kérte a testülettől.  Majd a 
környező erdőkben látható hatalmas men�-
nyiségű szemét eltakarításának lehetőségéről 
érdeklődött. 
Ezután a Herceghalomi Hírmondóban látha-
tó reklámok mennyiségének felülvizsgálatát 
kérte, valamint azt, hogy a hírmondó napra-
készebb legyen és az aktuális híreket közölje.
Több hozzászóló nem lévén Erdősi László 
az ülést bezárta.

Szabó György
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Herceghalmi beruházások

kialakítása a jövő év során a Sándor Móric 
tér másik oldalán. 
Az Önkormányzat számára fontos az, hogy 
az ott lakók teljes megelégedettséggel hasz-
nálják az önkormányzati pénzből felépített 
közösségi tereket. Ezért nagy hangsúlyt 
fektetünk arra, hogy a hozzánk beérkezett 
információk alapján alakítsuk ki az adott kö-
zösségi tereket, hisz az igények kielégítése a 
használhatóság alapja.
A tavasz folyamán a meglévő focipálya mö-
götti részen gördeszka pálya kialakítására is 
sor kerül. A Képviselő-testületet a gördesz-
ka pálya ügyét lakossági kezdeményezésre 
vette napirendre. A testület 2013. évi költ-
ségvetéssel kapcsolatos koncepciója már 
megfogalmazta a testület azon törekvését, 
hogy Herceghalom kamasz és fiatal felnőtt 
korosztálya számára sportolással kapcso-
latos közösségi teret hozzon létre, mely a 
szabadidő tartalmas eltöltését segíti elő, így 
programot ad e korosztálynak. A ma veze-
tőjének is felelőssége az, hogy gyermeke-
ink mivé válnak. Meggyőződésem az, hogy 
sportolás és egyéb szabadidővel kapcsolatos 
tevékenységek kültéri helyszínének kialakí-
tásával hozzájárulunk gyermekeink szellemi 
és fizikai fejlődéséhez. Ne felejtsük el, hogy 
Herceghalomban az országos átlagnál jóval 
több gyermek van. 
Gyermekeink az általános iskolát elvégez-
ve megfelelő közösségi tér megléte nélkül 
a gyerekkori kapcsolataik lassú széthullá-
sát élik meg. Ahhoz, hogy herceghalmiak 
maradjanak, vagy ami nagyon fontos aktív 
herceghalmiak maradjanak, ahhoz biztosíta-
nunk kell a feltételeket. Korábban gyakran 
vádolták a fiatalokat vandalizmussal. Ez a 

cselekvési forma nem üti fel a fejét, amen�-
nyiben megfelelő programokat tudunk nyúj-
tani, és éreztetni tudjuk, hogy a köz tulajdona 
az övék is. Ezért tartottuk fontosnak, hogy 
a gördeszka pálya építését kérő 110 aláíró 
képviselőinek fórumot tartsunk. A fórumon 
a pálya leendő használói arról dönthettek, 
hogy milyen pályaelemek kerüljenek a kiala-
kítandó terepre. 
Az imént felsoroltakból kitűnik, hogy egy 
koncepció mentén haladva szeretnénk min-
den korosztály számára kialakítani olyan 
teret, tereket, mely lehetőséget kínál az itt 
lakóknak, hogy saját falujukban, helyben, 
közösen, együtt tartalmasan tölthessék el 
szabadidejüket.
Természetesen ezen beruházások mellett nem 
felejtkezünk el a mindennapjainkat megke-
serítő problémák megoldásáról sem. Fontos 
ügy az úthálózat karbantartása és felújítása. 
Az időjárási viszonyok miatt az aszfaltkeve-
rő üzemekben a munka áprilisban indul el. A 
kátyúk sok bosszúságot okoznak, de kérjük 
türelmüket, a munkát megrendeltük. Az idei 
évben sor kerül a falu régi részén, valamint 
a Móric-ligeten néhány utca végleges asz-
faltburkolattal történő ellátására. A Vadvirág 
utca két szakaszát az Árvalányhaj utca és a 
Dombhát utca közötti szakaszon, valamint a 
Jókai utca teljes szakaszát újítjuk fel. 
A 2014. év tervezett útfelújításai pedig: Deák 
Ferenc utca teljes szakasza, valamint az Ör-
döglovas lejtő befejezése, így az utca Árva-
lányhaj utca és a Háromrózsai út közötti sza-
kaszára is végleges aszfaltburkolat kerül.

Csizmadia Zsuzsa alpolgármester

Az utóbbi két- három évben a Közép- magyarországi régió pályázati lehetőségei – így községünké is – szűkültek, szinte megszűntek. 
A kétévnyi gondos gazdálkodásnak és a szigorú takarékoskodásnak köszönhetően viszont saját erőből elkezdhetünk fejlesztéseket 
végezni.

Terveink megvalósítása természetesen csak 
átgondoltan, lépésekben lehetséges. Régóta 
napirenden van a Móric-ligeti játszótér fej-
lesztésének ügye. A megvalósítást az is kés-
leltette, hogy a 2010-es tervek nem tükrözték 
a civilek akaratát, a tervezők az ott élők szá-
mára elfogadhatatlan megoldást javasoltak. A 
Helyiek Herceghalomért egyesület felkarolta 
a játszótér ügyét, és programjára tűzte meg-
valósítás elősegítését. Ezért a Képviselő-tes-
tület döntése értelmében egy eseti bizottság 
állt fel, melynek tagjai szigorúan az ott élőket 
képviselő személyek, és szakemberek lett. A 
szakemberek a játszótéri minőségi eszközök 
kiválasztásáért voltak felelősek. 
Ez az eseti bizottság úgy határozott, hogy a 
meglévő, kerítéssel határolt játszótér felújí-
tása úgy történjen meg, hogy ott a kisebbek, 
a 3-6 éves korosztály számára alkalmas esz-
közök kerüljenek elhelyezésre. Fontos kérés 
volt, hogy a homokozó nagyobb legyen, il-
letve árnyékos helyre kerüljön, mert a nyári 
hónapokban szinte lehetetlen volt azt a hőség 
miatt használni. Több új játék fogadja majd a 
kisebbeket, lesz nagyobb játszóvár is.
A terület fennmaradó részére a 6–14 évesek 
gyerekek számára egy hatalmas mászóvár és 
kötélpálya épül. A pingpong asztalok, amik 
szintén kihelyezésre kerülnek reményeink 
szerint korhatár nélkül vonzzák majd a Her-
ceghalmaikat, akik így már egy régóta hiány-
zó közösségi teret vehetnek birtokba 2013. év 
tavaszán, ahol együtt - és ezt mindenképpen 
ki kell hangsúlyozni- tudnak kikapcsolódni. 
Ugyancsak terveink között szerepel a 7–99 
éves korosztály számára egy a sportolásra, a 
szabadidő tartalmas eltöltésére, ismerkedés-
re, illetve együttlétre alkalmas közösségi tér 

LOMTALANÍTÁS
2013. május 15-én TAVASZI LOMTALANÍTÁST végez Herceghalom egész területén

az AVE Tatabánya Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Zrt.

A lomtalanításba tartozó anyagok az ingatlanoknál keletkező hulladék, 
lom, nagyobb berendezési tárgyak.
A 20/2006.IV.05. KVVM.5. §.3 bekezdés d. pontja értelmében nem tartozik 
a lomtalanítás anyagai közé: a veszélyes hulladék, építési törmelék, szén-
por, falevél gally, állati tetem, trágya, gumiabroncs, valamint az olyan mé-
retű és súlyú tárgy, amelyhez darus gépkocsi igénybevétele szükséges.
A lomtalanítás anyagai közé nem tartozókat külön megrendelés alapján, 
térítés ellenében szállítja el az AVE. 
Érdeklődni lehet a 06 (34) 513-947 vagy a 06 (34) 513-955-ös telefonszámo
kon.

A lomtalanítás a lakosság részére díjmentes!
A lom kihelyezhető: 2013. május 15-én reggel 6.00 óráig.
Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy lomot, csak a meghirdetett időpontban 
helyezzen el az ingatlana elé oly módon, hogy az gépkocsival megközelít-
hető legyen.

AVE Tatabánya Zrt.
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Lezárult a településünk forgalomszabályozása céljából 
meghirdetett pályázat

A 2013. március 15. beérkezési határidőre 42 
terv érkezett. 
Ezúton szeretnénk megköszönni a pályázók 
munkáját, részvételét.
Az Önkormányzat helyi, herceghalomi mű-
vészeket: Kukla Ernő grafikusművészt, 
Mező Imre Zsolt festő és grafikusművészt, 
valamint Rojik Zoltán grafikusművészt kérte 
fel a pályázatok elbírálására.
Az elbírálás szempontjai a következők vol-
tak: figyelemfelkeltés, a messziről jól látható 
forma, színvilág, egyszerű, szimbólumszerű 
megfogalmazás, és végül ne a narratív jelleg 
domináljon.
A zsűri 18 pályázatot oklevéllel díjazott. 
Oklevelet kap: Markos Zoltán, Bíró Bogi, 

Tóth Alexandra, Cinkóczky Márta, CS. 
Nyerges Bence, Tarján Emese, Tessenyi 
Zsuzsanna, Venyige Dorina, Szűcs Bianka, 
Sipőcz Evelin, Józsa Nikolett, Tompos Vik-
tória, Mikic Flóra.
A nyertesek: Keranov Martin és Márk kö-
zös pályázata, és Mikic Vendel pályázata.
A zsűri az ötletet díjazta, nem a kivitelezés 
minőségét. Mindkét munka ötletes, gyorsan 
értelmezhető, a legjobban megfelelt az elbírá-
lás szempontjainak. Mindkét tervben ugyan-
az az elgondolás köszön vissza, így ez az ötlet 
lesz az alapja a leendő utcai táblának. A nyer-
tesek megosztva kapják a pénzjutalmat.
A pályázati kiírás előzményei:
A Képviselő-testület a decemberi testületi 
ülésen foglalkozott a forgalomszabályozás 
ügyével. Településünk három részén jeleznek 
a lakók rendszeresen közlekedéssel kapcsola-

Herceghalom Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdetett, melynek témája figyelemfelkeltő utcai tábla tervezése 
volt. A tábla szerepe, hogy településünkön a leginkább veszélyeztetett szakaszokon az autóval közlekedőket a megengedett sebesség 
betartására késztesse.

Keranov Martin és Keranov Márk pályázata Mikic Vendel pályázata

tos problémákat. A problémás gócpontok a 
következők:
Kozáromi út • Gesztenyés út • Móricz liget 
1., Jelentős teherforgalmat bonyolít le a 
Kozáromi út, hiszen „átvette” a Gesztenyés 
út eddigi teherforgalmát. Forgalomerősítő ha-
tása van a 2010-ben átadott Abacus Hotelnek 
is, mivel a hotel gazdasági bejárata szintén a 
Kozáromi útról közelíthető meg. Forgalom-
lassító, sebességcsökkentő küszöbök létesíté-
se nem javasolt, hiszen ez nagy teherforgalom 
esetén az út két oldalán lévő házakban repe-
déseket, igen komoly károsodásokat okozhat. 
2., A Gesztenyés úton a kötelező haladási se-
besség be nem tartása miatt az iskolába igyek-
vő gyermekek biztonsága főleg a reggeli és 

délutáni időszakban, állandó veszélyben van. 
A problémát mélyíti, hogy a település távo-
labbi részeiből autóval érkező gyermekek az 
iskola főbejáratával szemben, a Gesztenyés 
út másik oldalán elhelyezett gépkocsi parko-
lókban leálló autókból igyekeznek az iskola 
kapuja felé. Ezzel egy időben a Zsámbék felől 
érkezők az 1101.sz út és az 1.sz. főút falun 
kívüli kereszteződésénél kialakult torlódást 
kívánják kikerülni és településünkre behajtva 
az 1.sz. főutat a Gesztenyés út felől megkö-
zelíteni. A 30-as sebességkorlátozó tábla ezen 
az útszakaszon megfelelően szabályozza a se-
bességet. Kritikus szakasza a Gesztenyés út-
nak a Víztorony és a könyvtár közötti része.
3., A Móricz liget
A közös gyalogos-jármű felület a zömében 
fiatal, több gyermekes családok lakta övezet-
ben állandó konfliktus forrást jelent. Az ebből 

fakadó problémák jogos felháborodásra kész-
tetik az ott lakókat.
A Pipacs utca, jó hálózati kapcsolatából 
adódóan a gyalogosokat is figyelembe véve, 
jelenleg a legforgalmasabb, holott a sorhá-
zas beépítés miatt a közlekedésből fakadó 
zavaró hatások itt okozzák a legkomolyabb 
problémát.
Tekintettel arra, hogy a beépítés mintegy 
60–70 %-os,  a forgalom további növekedé
sével, akár többszörösével kell számolni. 
Hosszútávú megoldás mindenképpen csak 
olyan lehet, amit az ott lakók elfogadnak -hi-
szen minden intézkedés értük történik-, de a 
megoldások fontos, hogy szakmai alapokon 
nyugodjanak.

Addig is a Móricz-liget, valamint a Kozáromi 
út és a Gesztenyés út Víztorony és a könyvtár 
közötti szakaszának közlekedéssel kapcsola-
tos problémáira gyors, mégis némi javulást 
eredményező megoldási javaslatot tettek az 
előterjesztők. Ezek a figyelemfelkeltő táblák 
kihelyezése az aszfalt felületre útburkolati je-
lek festése traffipax vásárlása és üzembe he-
lyezése a gyorshajtók megfékezésére.

Autóvezetőként, szülőként tisztában vagyunk 
vele, hogy egyetlen tragédia is túl sok. Ne-
künk felnőtteknek a feladatunk, hogy előre-
látók és óvatosak legyünk, megteremtsük a 
biztonságos közlekedéshez szükséges felté-
teleket gyermekeink, illetve a teljes lakosság 
számára. 

Csizmadia Zsuzsa alpolgármester
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HIRDETMÉNY
Tájékoztatom Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a Budakörnyéki Járási Földhivatal új székhelye 

1117 Budapest, Karinthy Frigyes utca 3.
Az ügyfélfogadás és az ügyintézés 2013. április 3. napjától kezdve a hivatal új székhelyén történik.

Fenti naptól kezdve kérjük ügyfeleinket, hogy postán küldött beadványaikat az új székhelyre
legyenek szívesek címezni.

A Budakörnyéki Járási Földhivatal egyéb elérhetőségei a 2013. április 3. napjától kezdve az alábbiak:
Telefonszám: 06 1 279 2090,  061/279-2092  •  Fax: 06 1 279 2095

e-mail: budakornyek@takarnet.hu
Az ügyfélfogadási idő az alábbiak szerint alakul:
Hétfő: 8.30–12.00, 13.00–16.00 
Kedd: Nincs ügyfélfogadás
Szerda: 8.00-12.00; 13.00-16.00 
Csütörtök: Nincs ügyfélfogadás
Péntek: 8.30-12.00

A sorszámosztó valamennyi fent rögzített ügyfélfogadási időpont végét megelőző fél órával kerül lezárásra.
Felhívom továbbá Tisztelt Ügyfeleink figyelmét, hogy a Lurdy Házi kirendeltségünkön 2013. április 02. napjá-

tól – a korábbi rendnek megfelelően – kizárólag tulajdoni lap és nem hiteles térképmásolat
szolgáltatásainkat vehetik igénybe, az egész országra kiterjedően.

A Lurdy-házi kirendeltség ügyfélfogadási rendje:
Hétfőtől – Csütörtökig: 8.30–16.00 
sorszám kiadás: 15.45-ig
Péntek: 8.30-13.00
sorszám kiadás: 12.45-ig

dr. Koós Márk György hivatalvezető

Felhívjuk a lakosság figyelmét,
hogy 2013. május 13-tól 2013. május 15-ig
TÜDŐSZŰRÉS LESZ HERCEGHALOMBAN!
A vizsgálat ideje:
május 13. hétfő:	 12.00–17.45 óráig
május 14. kedd:	 08.00–13.45 óráig
május 15. szerda:	12.00–17.45 óráig tart.
A tüdőszűrés helye:
Nimród Panzió, Herceghalom, Gesztenyés út 28.
A TÜDŐSZŰRÉS AJÁNLOTT!
Személyi igazolványt, TB kártyát valamint az előző évben 
kapott tüdőszűrő igazolást hozza magával!

Polgármesteri Hivatal

TISZTELT HERCEGHALOMI LAKOSOK!

A Törökbálinti Tüdőgondozó Intézet arról tájékoztatott, hogy 
tévesen került be a köztudatba az a hír, hogy az évenkénti 
tüdőszűrés megszünt.
NEM SZÜNT MEG, CSAK NEM KÖTELEZŐ!
Azonban a szakorvosok nagyon ajánlják, hogy minden 40 
év feletti nő és férfi vegyen részt ezen a szűrővizsgálaton. A 
tájékoztatóban az is elhangzott még, hogy 2012-ben 1400 tü-
dőrákot sikerült kiszűrni ezekkel a vizsgálatokkal. A szűrése-
ken készült felvételeket a Törökbálinti Tüdőgondozó Intézet 
gyűjti és tárolja. 

Szabó György

FELHÍVÁS

TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt Iparűzési Adózók! 
Tájékoztatjuk Önöket, hogy iparűzési adó bevallásukhoz a 

nyomtatvány letölthető az Önkormányzat hivatalos honlapjáról. 
Elérési út:

www.herceghalom.hu/polgármesteri hivatal/nyomtatványok.
Bevallás a helyi iparűzési adóról állandó jellegű iparűzési tevé-

kenység esetén 2012. évben kezdődő adóévben.
Internetes elérés hiányában a nyomtatvány beszerezhető 

Herceghalom Község Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában
ügyfélfogadási idő alatt. 

A bevallás beadási határideje: 2013. 05. 31

Polgármesteri Hvatal

TÁJÉKOZTATÓ

A Sándor Móricz téri játszótér átalakítás,
felújítás miatt a betonozási munkálatok

ideje alatt nem látogatható.
A munka időpontja, illetve időtartama

az időjárás függvénye.
Tervezett lezárás:

2013. május eleje, időtartama kb. két hét.
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Egyszer volt hol nem volt, volt egy kis falu 
Pest megyében, Herceghalom. Ebbe a kis fa-
luba egyszer ellátogatott egy fitnesz edző. 
Toborozta a lányokat, fiúkat a tornacsarnok-
ba edzésre.
Eleinte kevesen jártak, de évről-évre bővült a 
csoport.
Én óvodás koromban kezdtem el. Eleinte ki-
csit ügyetlen voltam, de az évek alatt a szor-
galmas munkával egyre több elemet meg 
tudtam csinálni. Alig vártam, hogy az első 
versenyemre el tudjak menni. Nem lettem 
dobogós, de a következő edzéseken még töb-
bet gyakoroltam, hogy jobb legyek.
Teltek az évek és azóta már önálló gyakorla-
tom van.

A Budavidék Zöldút Szövetség május 11-én, szombaton rendezi hete-
dik kerékpártúráját a Zsámbéki-medencében. A rendezvény házigaz-
dája idén Páty lesz. A túrák a Zsámbéki-medence 13 településéről 
indulnak, és a pátyi Pincehegy alatti rétre, a Hagyományok Házához 
érkeznek. 
Herceghalomról 9.00 órakor indulunk a KEK elől. A túrát Bene-
dek Árpád fogja vezetni. A túra hossza 25+7 km, az útvonal jel-
lemzően a települések közötti földutakon halad. 
A túrát követő rendezvényen változatos programokból lehet majd vá-
lasztani. Be lehet kapcsolódni többféle népi játékba, lehet majd 
kézműveskedni vagy táncolni. Lesz kenyérsütés, pincehegyi séta bor-
kóstolási lehetőséggel, ásványkiállítás. Idén is eljön Levéd Őrsége és 
íjászbemutatót tartanak. Tervezünk meglepetés-programokat is.
Reméljük, hogy az előző évekhez hasonlóan idén is sokan el tudnak 
jönni túránkra és a túrát követően jó hangulatú délutánt tölthetünk 
együtt. A túrával kapcsolatos további részletek honlapunkon (www.
bvz.hu), a budavidekzoldut@gmail.com címen és a zsámbéki/per-
báli/Biatorbágyi túravezetőtől kaphatók. 
Szeretettel vár mindenkit a Budavidék Zöldút Szövetség!
A programunk megvalósítására adományokat köszönettel fogadunk.

2012. november 29-én megmutathatta lelkes 
és népes csapatunk Herceghalomnak mire ju-
tottunk az edzések során és hova fejlődhe-
tünk – az egyesület „Elit kategóriás” ver-
senyzői segítségével. Ezen a bemutatón a 
vendégek és a szülők pénzt gyűjtöttek egy 
fitnesz szőnyegre, amit az edzéseken hasz-
nálhatunk.
Gabi néni és anyukám összefogtak és pályáz-
tak a Herceghalom Gyermekeiért Alapít-
ványhoz és községünk Képviselő-testületé
hez, hogy összegyűljön a pénz a szőnyegre. 
Nagy örömünkre mindenki támogatott ben-
nünket és az összegyűlt pénzből megvásárol-
ták a szőnyeget. 2013. március 9-én felavat-
tuk egy háziversennyel kb. 140 versenyző 

részvételével. Mindenki arany, ezüst vagy 
bronzéremmel ment haza. Én duplán boldog 
voltam, mert az érmet, amit kaptam az édes-
anyám rakta a nyakamba.
Köszönetet szeretnék mondani magam és tár-
saim nevében mindenkinek, aki lehetővé tette 
ezt a versenyt: Cservenyák Gabriellának és 
Széchenyi Zoltánnénak, akik szervezték a 
versenyt; szülőknek és családjaiknak (Szabó 
Mónika, Hajdú Tímea, Csizmadia Zsu-
zsanna, Petrik Csilla, Kálmán Andrea 
Herceghalom és Kőröshegyiné Szilvia 
Felcsútról), akik segítettek a lebonyolításban; 
Herceghalom Község Képviselő-testületének; 
Herceghalom Gyermekeiért Alapítványnak.

Széchenyi Ágnes Virág versenyző

Számlaszámunk: BUDA Takarék 58300206-12024999
(Budavidék Zöldút Szövetség)
A túrán mindenki saját felelősségére indul!

Benedek Árpád

Elindulunk!
„Indulj el egy úton, én is egy másikon...” 

Pátyi Pincehegy pincesora

Marcipán Kupa Herceghalmon

Petrik Sára

Szabó Flóra

Széchenyi Ágnes Virág
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2013-ban harmadik alkalommal rendeztük meg tavaszköszöntő programunkat, melyet a kedvezőtlen időjárás miatt két részben sikerült lebo-
nyolítani. Márciusban volt a hagyományos kisállat kiállítást és vásár.
Április 6-án az óvodában és az iskolában folytatódott a tavaszi zsongás a „Vesd bele magad” programmal, melynek keretében az otthon 
kertészkedni vágyók kis vetőmagcsomagot kaptak. Megújult az iskola veteményes kertje és az udvari virágágyás. Az óvodában is virágok 
kerültek a terasz virágládáiba és ott is elvetették a magokat a kiskertbe. Lesz mit gondozni a kicsiknek. Mindkét intézményben szép számmal 
vettek részt a rendezvényen a gyerekek és szüleik. Szorgos munkával telt el a délelőtt. Köszönet a szülői közösségeknek és nem utolsó sorban 
a gyerekeknek.

Varga Tóth Csaba igazgató

Tavaszi zsongás az iskolában és az óvodában

A tavaszi ébredéskor sok béka kel útra sza-
porodó helyére, és rengeteg egyed esik áldo-
zatul a közlekedési utakon való átkelésnél. 
Iskolánk rendszeresen részt vesz a békák 
mentésében.
Pénteken korán reggel indultunk Herceg
halomról. Hosszú utazás után érkeztünk meg 
Farmosra, ahol vezetőnk Vidra Tamás már 

várt minket. Elmondta, hogy mi lesz a felada-
tunk. Bemutatta nekünk az itt leggyakoribb 
békafajt, a barna ásóbékát. Másfél kilométer 
hosszú szakaszon vödrökbe gyűjtöttük össze 
a kétéltűeket. Legtöbbet a már említett barna 
ásóbékából találtunk, de volt szerencsénk du-
nai tarajos gőtéhez is. Összesen 219 állatot 

mentettünk meg, és a közeli tó partján szaba-
don engedtük őket. Vezetőnk mesélt néhány 
itt élő madárról, és megmutatta az éppen vi-
rágzó tavaszi héricset, ami védett, a latin 
neve adonis.

Sárosan, fáradtan, de élményekkel gazda-
godva érkeztünk haza.

Molnár Gyula 5. osztály

A nagy békamentés

Barna ásóbéka

Dunai tarajos gőte

Tavaszi hérics
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herceghalomi hírek

Ruhaadomány Mehrstettenből

Március 23-án Erdősi László polgármester 
és kis alkalmi csapata (Tompos Attila, Tom-
pos Ferenc, Jeles Antal és Gyanó János) lá-
togattak el Mehrstettenbe. A partnerkapcsola-

ti megbeszélések értelmében ebben az évben 
először a herceghalmiak szervezték meg a ru-
haszállítást Mehrstettenből Herceghalomba. 
19. alkalommal hirdette meg a gyűjtést Ru-
dolf Ott, Mehrstetten polgármestere. Több 
mint 500 csomag gyűlt össze.
Az adomány szétosztására április 13–14-én 
került sor. Mint arra számítani lehetett mind-
két napon nagy volt az érdeklődés a lakosság 
körében.

Mint eddig minden évben már szétválogatott, 
rendben kirakott ruhák sokasága várta az ér-
deklődőket. A szervezők a teljes mennyiség 
felét rakták ki az első nap, ugyanis a torlódás 
elkerülése végett az akciót két naposra hir-

Herceghalomi 
Hírmondó

Megjelenik havonta
Kiadja: 

Herceghalom Önkormányzata
Tel.: 06-23/530-560

E-mail:
polghiv@herceghalom.hu

www.herceghalom.hu

Felelős szerkesztő:
Szabó György

Telefon: 23 319 038 
06-30 512 3810

E-mail: 
h.hirmondo@gmail.com

Címlapfotó: Kristóf István

ISSN: 2063-0778

Nyomdai munkák:

Nyomdaipari Kft.

A Herceghalomi Hírmondó
következő

(XV. évf. 5.) lapszáma várhatóan
2013. 22-ik hetében jelenik meg.

Lapzárta május 10-én lesz.
Kéziratokat, hirdetéseket ezidáig

lehet leadni a polgármesteri
hivatal titkárságán, vagy küldhe-

tők el a fenti e-mail címre.

A Hírmondó korábbi számai
a Községi Könyvtárban megta-
lálhatók és helyben olvashatók.

dették meg. Sokan voltak, akik válogattak a 
ruhák között. Érthető az élénk érdeklődés, 
hiszen, ahogy Rudolf Ott is fogalmazott, az 
egyre nehezedő megélhetési viszonyok mel-
lett nagy szükség van a ruhagyűjtésre és an-
nak herceghalmiakhoz történő eljuttatására.
Az érdeklődésre jellemző, hogy 13 órára már 
csak az üres asztalokkal találkozhatott, aki 
elkésett.

Másnap folytatódott a „ruhabörze”. A meg-
maradt csomagokat szétrakták a szervezők 
és 9 órától ismét lehetett válogatni. Pár óra 
leforgása alatt a ruhák elfogytak.
Az akció sikeresnek bizonyult, mint az előre 
várható volt. 
Köszönjük Rudolf Ott mehrstetteni polgár-
mester szervező munkáját, mellyel községük-
ben és annak 30 km-es körzetéből összegyűj-
tötték adományaikat. Köszönet a csapatnak, 
akik hazaszállították a csomagokat és nem 
utolsó sorban azoknak is, akik munkájukkal 
a két napos szétosztásban segédkeztek.

A Partnerkapcsolati Baráti Kör a továbbiak-
ban is szervezi a hasonló rendezvényeket, re-
ményeink szerint ruhaadományok osztására 
2014-ben kerül majd sor legközelebb. 

Szabó György

Tájékoztató
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 
Herceghalom Község hivatalos honlapjá-
nak FÓRUMA elérhető. A fórumon tör-
ténő véleménynyilvánítás, kérdés, hozzá-
szólás módját a honlapon olvashatják.
Kérjük, hogy a közleményben szereplő 
kritériumokat tartsák be.
A már eddigi regisztrációk aktívak, hasz-
nálhatók. 
Vegyenek részt a település életében az-
zal, hogy hozzászólásaikat, véleményü-
ket felteszik a fórumra.

Április 13-án reggel 10 óra előtt már sokan várakoztak a tornacsarnok kapuinak ki-
nyitására, ugyanis ezen a napon kezdték el kiosztani a mehrstetteniek ruhaadományait 
a herceghalomi rászorultaknak. A történet három héttel ezelőtt kezdődött.
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Hírek, programok

Május 9. csütörtök
HELYTÖRTÉNETI KLUB: mint minden hónap második csütörtökén, májusban is találkozunk a KEK-ben, hogy beszélgessünk a település 
nem is oly távoli múltjáról és folytassuk a történetek, dokumentumok gyűjtését. Nagy örömünkre csatlakoztak hozzánk olyan fiatalok, akik 
szívügyüknek érzik mindezt és új színt, új lendületet adnak az értékmentő munkának. Készítettünk már interjúkat, kép- és hanganyagokat, me-
lyek feldolgozása folyamatban van. Mindenkit várunk, aki akár gyűjtéssel, akár információkkal segítené munkánkat.
Május 16. csütörtök
FOTÓKLUB: minden hónap harmadik csütörtökén 18 órától a KEK-ben tartja foglalkozásait a klub. Májusban tavaszi képeket elemzünk, fő-
ként az alcsúti közös fotókirándulás „termését” nézzük át. Mindig van „házi feladat” is, ami jó lehetőség a fejlődésre és arra, hogy időt szakít-
sunk a mindennapokban is a fotózásra. Természetesen most a tavasz a témánk.
Továbbá: 
Angol nyelvklub minden szombaton 16.30–17.30-ig a Baba-Mama klubban. 
Amennyiben van jelentkező, más nyelveket is szívesen indítunk! 
Táncklub minden vasárnap 18.00–20.00 óráig a tornacsarnokban. 
Egészségklub májusi programja még szervezés alatt áll.
A programok és a klubok nyitottak, minden herceghalmi lakost szeretettel várunk!
További információk az egyesület honlapján találhatók, valamint az egyesület tagjai rendelkeznek megfelelő információkkal.
Csatlakozzon facebook-csoportunkhoz, hogy ne maradjon le a friss információkról!

HEKKE információ

A Kulturális Egyesület programjai májusban

Egy kiállítás margójára

Gyurma-szobrok Herceghalomi Könyvtárban

Viola Károly Róbert Herceghalomban született 1992-ben, ma is itt 
él szüleivel, akik szintén herceghalmiak, mint megtudtam apai ágon a 
szálak Dávid-majorba vezetnek.
Hogy kezdődött ez a hobby? 
2011-ben kezdődött, amikor is szórakozásból egy darab iskolai gyur-
mát kezdtem forgatni a kezemben és valamiféle alakot, tárgyat pró-
báltam megformálni. Aztán rövid időre abba maradt ez a szórakozás. 
Az interneten akadtam rá gyurmaszobrászattal foglalkozó emberekre 
és ismét kedvet kaptam. Ezt követően már érdekesebb, egyre bonyo-
lultabb figurákat próbáltam alkotni, sikerrel. Környezetemben tetszést 
arattak a munkáim, nagyon bíztattak. 
Hogy vezetett az út a fantasy figurákhoz?
Kedvelem a sci-fi és fantasy filmeket, képregényeket, a mitológiát, 
foglalkoztat a kelta és a skandináv kultúra. Az e témákban megismert 
karaktereket, figurákat próbáltam megformálni. 
Kapott valami visszajelzést a munkákkal kapcsolatban?
A készítés folyamatáról és a kész szobrokról képeket töltöttem fel az 
internetre. Nagyon sok pozitív visszajelzést kaptam, amelyek nagy-
mértékben befolyásolták a további munkámat. 
Milyen anyagból készülnek a szobrok?
Gondot jelentett, hogy az iskolai gyurma nem igazán tartós. Próbál-
koztam agyaggal, de inkább a gyurma megmunkálásához hasonló 
anyagot kerestem. Olyan anyagot találtam, amely jól formázható és 
évekig is eltart. Ez a plasztilin, mely évekig is eláll. A plasztilin sok 

féle színben kapható. Nem olcsó, mert importálni kell. Az általam 
használt változatot Angliában gyártják. 
Mennyi ideig tart egy szobrocska elkészítése?
A bonyolultságától függ. Egy egyszerűbb alak elkészítése 1 nap, hét-
végénkén akár 5-6 óra alatt. Egy bonyolultabb figura elkészítése akár 
hetekig is eltart. Függ az időráfordítástól is.
Ezután a hogyan továbbról érdeklődtem.
A továbbfejlődés iránya a fotórealisztika és az animáció felé vezető 
út, a filmes világ. Szobrocskáimat digitalizálni szeretném, és „meg-
mozgatni”. Illetve eleve 3D-s tervezőben készíteni szobrokat. Ezt 
gondolom a fejlődésem irányának. 
Ehhez valamilyen iskolát kell elvégezni?
Igen. Jelenleg médiatechnológusnak tanulok. Ezután szeretnék fő-
iskolára menni. Szeretném kitanulni a szobrászatot, és az animáció 
készítést is. 
És addig is készülnek a fantasy szobrok, a saját és környezete cso-
dálatára.
A könyvtári kiállításom nagyon hasznos volt számomra, sok vissza-
jelzést kaptam, főleg bíztatást a továbbfolytatásra, a tovább fejlődés-
re. A reakciókból arra következtetek, hogy a közönségnek is tetszettek 
a munkáim. 
Azt gondolom, mindnyájunk nevében további sikereket kívánunk, 
teljesüljenek a vágyak.

Gyurmavilág címmel kiállítást láthattak az érdeklődők áprilisban, a könyvtárban. Érdekes világ tárult a látogatók elé. Sokan azt 
kérdezték, ki ez a fiatalember? Nos, pár mondatban be szeretném mutatni a szobrok alkotóját.
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egyházi HÍREK

2013 „HIT ÉVE”
A BIAI SZENT ANNA PLÉBÁNIA HERCEGHALOMI FILIÁJA

május HAVI SZENTMISÉINEK ÉS LITURGIKUS ESEMÉNYEINEK IDŐPONTJAI
„PROHÁSZKA IMASZÖVETSÉG” KÖZÖS
RÓZSAFŰZÉR IMÁDKOZÁS:
minden Szentmise előtt 17.30 órai kezdettel

SZENTMISÉK HERCEGHALOMBAN
szombatonként 18.00 órakor kezdődnek

Március 31-én HÚSVÉT VASÁRNAP SZENTMISE HERCEG-
HALMON 18.00 órakor ÉTELSZENTELÉS!

Május 4. szombat 
Húsvét 6. vasárnapjának ünnepe „…Jézus azt felelte neki: (Ha vala-
ki szeret engem, megtartja szavamat. Atyám is szeretni fogja őt, hoz-
zá megyünk, és lakóhelyet veszünk nála.)…” (Jn 14,23)
Édesanyák köszöntése.

Május 9. csütörtök 
15.00 órától az elsőáldozók gyóntatása 
17.00–19.00 óra között SZENTSÉGIMÁDÁS. 

Május 11. szombat 
Húsvét 7. vasárnapjának ünnepe. URUNK MENNYBEMENETE-
LE „…Akkor megnyitotta értelmüket, hogy megértsék az Írásokat. 
Azt mondta nekik: (Úgy van megírva, hogy Krisztusnak szenvednie 
kell, és harmadnapon feltámadni a halálból. A nevében megtérést 
kell hirdetni a bűnök bocsánatára Jeruzsálemtől kezdve minden 
népnek.)…” (Lk 24,45-47)
EZ A VASÁRNAP HERCEGHALMON AZ ELSŐÁLDOZÓK ÜN-
NEPE.

Május 18. szombat 
PÜNKÖSD VASÁRNAP ÜNNEPE. Volt plébánosunk Béla atya 10. 
éves pappá szentelési évfordulója, hálaadó Szentmise „…(Ha sze-
rettek engem, megtartjátok parancsaimat. Én pedig kérni fogom az 
Atyát, és más Vigasztalót ad nektek, hogy veletek legyen mindörök-
ké.)…” (Jn 14,15-16) Szentmise után közös agapé.

Május 25. szombat 
Évközi 8. vasárnap ünnepe, a Szentháromság vasárnapjának ünnepe 
„… (Amikor pedig eljön az igazság Lelke, ő elvezet majd titeket a 
teljes igazságra, mert magától fog szólni, hanem azt fogja mondani, 
amit hall, és az eljövendő dolgokat hirdeti nektek.) (Jn 16,13)
A HŐSÖK NAPJA – EMLÉKEZÜNK KATONA
HALOTTAINKRA.

Felhívom figyelmüket, hogy május hónapban: 
3-án Szent Fülöp és Szent Jakab apostolok 
ÜNNEPÉRŐL EMLÉKEZÜNK MEG EGYHÁZUNKBAN.

KATEKÉZIS SOROZATUNK A „HIT ÉVÉBEN”
Összegyűjtött kérdésekre a válasz, dialógus 
2013. április 29-én hétfőn, Etyeken 20.00 órakor
2013. május 3-án pénteken, Bián 20.00 órakor

Egyházunk élete a föld kontinensein
2013. május 13-án hétfőn, Etyeken 20.00 órakor
2013. május17. pénteken, Bián 20.00 órakor

Jézus Imája a: „Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy szenteltessék 
meg a Te neved. Jöjjön el a Te országod. Legyen meg a Te akaratod, 
amint a mennyben, úgy a földön is.” (8) Az Egyház hite szerint Isten 
Uralmának kinyilvánulását veszélyezteti a „világ fejedelme”(vö. Jn 
14,30), s a tőle eredő gonosz erők. Éppen ezért van szükség Isten 
különleges közbelépésére, így Országának eljövetelére, csak úgy, 
mint Nevének megszentelését magára Istenre bízzuk. Isten akarata 
mindig a békére és az igazságra irányul (Róm 14,17) Ez az eljöven-
dő Ország lesz maga az ítélet, hiszen szembesülve a mindent betöl-
tő Istennel, válik nyilvánvalóvá az üdvösség titka. Ez a harmadik 
kérés, szoros kapcsolatban áll az előzővel, mert Isten akarata mindig 
a békére és az igazságra irányul. Ugyanis Isten a maga tetszésében 
és természetében – jóakaratában az ember üdvét akarja (Ez 33,11) s 
ha megvalósul ez az akarat, üdvösségre jutunk. (folytatás követke-
zik)

A „HIT ÉVE” keretében veszünk részt május 20-án hétfőn a PÜN-
KÖSD HÉTFŐI HERCEGHALOMI ZARÁNDOKLAT BALIN
KÁRA AZ EGYHÁZMEGYEI NAPRA rendezvényen. Indulás bé-
relt kis busszal 8.15 órakor a herceghalomi Coop Áruház elől (Szent 
Erzsébet tér).

Településünkön élő, dolgozó, látogatásra, pihenésre betérő keresz-
tény testvéreinket szeretettel várjuk Szentmisére!

Egyházmegyénk hitéletéről olvashatnak a: http://www.szfvar.ka-
tolikus.hu, valamint a http://www.szfvar.katolikuscsaladok.hu 
honlapokon. Klikkeljen rá Ön is / és Te is! Térjen / Térj be hoz-
zánk, mert a harang Önökért / Érted is szól!

Herceghalom Filiája Lányi István

MEGSZÜLETtek
Molnár Tibor és Czinege Angéla kislánya:
Molnár Eszter
Molnár Zsolt és Müller Bernadett kislánya:
Molnár Gerda Maja

ISTEN ÉLTESSE ŐKET SOKÁIG!

Anyakönyvi hírek

ElhunytAK

Bajkó János (1928)

Könczöl István (1929)

NYUGODJAnAK BÉKÉBEN!

Köszönetünket fejezzük ki, hogy

Bajkó Jánost utolsó útjára elkísérték.

Gyászoló család



PROGRAMAJÁNLÓ
Május hónapra

május 9. 	 9.00 óra Aprócikk vásár a KEK-ben
	 Helytörténeti klub HEKKE
május 11.	 Kerékpártúra Pátyra BVZ
május 16.	 Fotóklub HEKKE
május 17.	 15.00 óra Pünkösdölés az óvodában
május 22.	 17.00 óra Zeneiskolások zárókoncertje
	 a KEK-ben
május 26.	 GYERMEKNAP
május 31.	 16.00 óra Nyugdíjas klub
	 18.00 óra Mozgáskorlátozottak klubja

ÁLLANDÓ PROGRAMOK

Minden kedden 16.00 órakor
Kézimunka kör

Minden kedden 18.00 órakor
Labdarózsa Kórus próba

Minden vasárnap 18.00 órakor
TÁNCKLUB /HEKKE/

Minden szombaton 16.30 órakor
Angol nyelvklub /HEKKE/
(helyszín: Baba-Mama Klub)

Minden hétfőn és szerdán 10.00 órakor
Baba-Mama Klub

Minden kedden és csütörtökön 17.00 órakor
Mozgáskorlátozottaknak torna
az óvoda tornatermében


